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 ZAPISNIK 
Sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Održane dana 28. veljače 2007.g. s početkom u 9,10 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Stjepan Basar, Boris Brnardić, Branko Jakšić, Mladen Kobasić, Mirjana Marković, 
Nenad Mlačak, Ilija Strahinić, Irena Šimunić,  Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, Josip 
Žapčić. 
IZOSTANAK SU ISPRIČALI: 
 Danijel Drožđan, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, Marijan Kosić, Dražen 
 Mataković i Stjepan Mikulandrić. 
SJEDNICU NAPUSTIO: Boris Brnardić (9,55 sati) 
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene   
           djelatnosti 
 Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 

Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića i jaslica «Zvončić» 
Vlatko Čulig – voditelj računovodstva u Dječjem vrtiću i jaslicama «Zvončić» 
Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta «Ivana Belostenca» 
   Ozalj 
Predstavnici medija. 

ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Predsjednik Gradskog Vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 13. 
sjednicu Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i konstatirao da je sjednici prisutno 11 
vijećnika, a da su vijećnici Mijo Kirinčić i Marijan Kosić ispričali svoj izostanak.  
 Predložio je nadopunu Dnevnog reda, a koja je vijećnicima dostavljena 
naknadno u materijalima: 
14. c) Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o povjeravanju poslova uprave i 
 održavanja groblja Pogrebnom društvu Vivodina, 
19. Odluka o izmjenama i dopunama Program prioriteta u poticanju poljoprivredne 
 proizvodnje na području Grada Ozlja za 2007. godinu 
 
 Predložio je na usvajanje slijedeći: 
 

 D N E V N I    R E D 
 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 12. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ Ozalj: 

a) Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Dječjeg vrtića 
 i jaslica „Zvončić“, 
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b) Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvješća za 2006.g., 
4. Pučko otvoreno učilište „Ivana Belostenca“ u Ozlju: 

  a)         Odluka o promjeni naziva Pučkog otvorenog učilišta, 
             b)        Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta POU,  
5. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradske knjižnice i čitaonice 

Ivana Belostenca Ozalj, 
6.  Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavičajnog muzeja Ozalj, 
7. Izvješće o radu Gradskog poglavarstva za razdoblje od 29. lipnja 2005. g. do                                     
 31.12.2006. g.,   

      8.  Izvješće  o stanju u prostoru grada Ozlja,  
9.  Program mjera za unapređenje stanja u prostoru Grada Ozlja,  
10. Plan zbrinjavanja otpada na području Grada Ozlja,  
11. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2006. g., 
12. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

2006. g., 
13. Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u vatrogastvu Grada 

Ozlja za 2007.g., 
14. a) Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja u Obrežu Pogrebnom 

 društvu Sveti Nikola Obrež     
      b) Odluka o izmjenama Odluke o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja 
 Komunalnom, 
       c)  Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o povjeravanju poslova uprave i 
 održavanja groblja Pogrebnom društvu Vivodina, 
15. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra  na k.č.br. 1507 k.o. Jaškovo, 
16. Zaključak o raskidu Ugovora o povjeravanju poslova u svezi prodaje stanova na 

kojima postoji stanarsko pravo, 
17. Prijedlog kandidata za suce porotnike Županijskog suda Karlovac,  
18. Prijedlog kandidata za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2006.g., 
19. Odluka o izmjenama i dopunama Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne 

proizvodnje na području Grada Ozlja za 2007. g. 
 
 Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
Dnevni red je usvojen. 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Josip Žapčić je naveo da javna rasvjeta na cesti Karlovac – Ozalj u naseljenim 

mjestima ne svijetli cijelu noć, te postavio pitanje zašto se na ulazu u Upravu Grada ne 
nalazi natpisna ploča Hrvatske stranke prava. 

Biserka Vranić  uvodno je pozdravila sve prisutne, te pojasnila da javna rasvjeta 
postoji u onim ulicama gdje su se mještani organizirali, odnosno gdje im je bila 
neophodna rasvjeta. Ukoliko javna rasvjeta postoji, a ne svijetli, u pitanju je sat, 
odnosno bit će potrebno koncesionara pozvati na odgovornost, jer ima obvezu 
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povremeno pregledati i uskladiti satove. Predlaže da se na Poglavarstvu pokrene pitanje 
rada koncesionara. 

Za pitanje natpisne ploče, odgovorila je da se na zgradi nalaze natpisne ploče 
stranaka koje tu imaju sjedište, a Hrvatska stranka prava ima sjedište u Kurilovcu 10, pa 
im je tamo i ploča. Navela je da postoji mogućnost postavljanja oznake koja bi mogla 
uputiti ljude gdje se stranka nalazi. 

Stjepan Basar upitao je kada će se sanirati Kolodvorska ulica i cesta u 
poduzetničkoj zoni, te kada će se osvijetliti. Naveo je da Poduzetnička zona raste i 
komunikacija do nje neće biti moguća. Drugo pitanje odnosilo se na Sportsku zonu i 
izgradnju sportske dvorane, odnosno planove koji se odnose na nju. 

Biserka Vranić je  kazala da je u svezi Kolodvorske ulice već bilo pitanje te da 
se rade dva projekta Kolodvorska ulica i dio od Etno naselja do Komunalnog, a namjera 
je kandidirati te projekte na fondove Europske unije. Navela je da dok traju radovi u 
Poslovnoj zoni nema efekta za vršenje ozbiljnije sanacije, da je dio ceste bio zatrpan, ali 
nakon 2 mjeseca to je opet uništeno te da je namjera  sanirati što je moguće, to jest zonu 
nasipati kamenom dok se radi. Javna rasvjeta u Poduzetničkoj zoni još nije predviđena, 
to će se napraviti kad se sanira. Kolodvorska ulica osvijetljena je sufinanciranjem 
zainteresiranih građana, mogao bi se pronaći model za postavljanje rasvjete na dijelu 
koji nedostaje, a također i na parkiralištu uz Dom zdravlja. 

Po pitanju Sportske zone, navela je da nije dano obećanje za izgradnju Sportske 
dvorane, već da će se pripremiti uvjeti i dozvole za to. Postoji obveza izrade Detaljnog 
plana sportske zone. Izabrana je najpovoljnija ponuda za izradu plana tvrtke „ADF“ iz 
Karlovca i u ožujku će Detaljni plan sportske zone ići na javnu raspravu, na proljeće 
očekuje pokretanje izrade Detaljnog plana dvorane, a nakon toga izradu projektnih 
rješenja, te otkup zemljišta u Sportskoj zoni. Do kraja godine očekuje završetak 
pripremnih radova oko dokumentacije. 
 Stjepan Basar  je kazao da nije u potpunosti zadovoljan odgovorom na pitanje 
za ceste, te da Grad ne čini dovoljno za nesmetani razvoj u Poduzetničkoj zoni. Trebalo 
bi sanirati cestu dovoljno da se ljudi mogu njom  kretati. Za Sportsku zonu zatražio je da 
se otkup zemlje napravi do kraja polugodišta, kako bi se mogao pripremiti teren za 
nogometno igralište. 

Biserka Vranić  napomenula  je da je NK u nekoliko navrata davao različite 
dimenzije stadiona, pa bi, ovisno o položaju, stadion zauzeo cijelu Sportsku zonu, a 
izgubila bi se i lokacija za sportsku dvoranu. Kako se radi o velikoj količini zemljišta ne 
može se raditi bez Detaljnog plana sportske zone, procedura je propisana zakonom, a  
kad se napravi Detaljni plan, moći će se krenuti u otkup parcela i utvrditi njihovo 
korištenje. Izgradnja Sportske zone vršit će se po fazama, uvjet je i prilagodba objekta 
koji se tamo nalazi za namjenu. Budući je u pitanju skupa investicija, Grad Ozalj ne 
može to raditi neplanski. Uz to, kazala, je treba napomenuti da uz sport, postoje i 
kultura, djeca i školstvo, socijala, te da treba uzeti u obzir potrebe svih korisnika.  

Stjepan Basar  je odgovorio da nije zadovoljan odgovorom i da zgrada ima 
građevinsku dozvolu, a da o pozicijama igrališta odlučuje širi broj ljudi. Smatra da je 
Detaljni plan trebao biti donesen u 9. mjesecu 2006, te da NK okuplja 200 ljudi, od 
kojih je 150 djece, koja treniraju u grupama. 

Biserka Vranić   pojasnila je da postoje ljudi sa vizijama i željama, ali se mora 
raditi po zakonu. Za tako veliku investiciju moraju postojati svi dokumenti. Prostorni 
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plan je donesen u 9. mjesecu i u njemu je propisana obveza, čini se sve da to što prije 
ide. Isto tako navela je da se uz ovaj Proračun ide brzinom  kojom se može ići i čini se 
sve da se nikoga ne zanemari. 

Branko Jakšić   upitao je da li će se ove godine raditi cesta Ozalj – Kamanje i 
napomenuo je da još uvijek postoje sela bez oznake naselja. Upitao je i da li će biti 
kamene sipine za makadamske putove, te naveo slučaj stare kuće u Policama koja se 
ruši i predstavlja opasnost za prolaznike. 

Biserka Vranić  odgovorila je da se planira nastavak jednog dijela radova na toj 
cesti, te da je na lokaciji od Lovačkog  doma na dalje potreban potporni zid, za koji je 
započeta izrada lokacijske dozvole i za koji će dobiti pomoć od Grada. Postavljen je 
zahtjev Županijskoj upravi za ceste da se nastavi s radovima l km godišnje. Za druga 
pitanja u svezi sa Mjesnim odborom, predložila mu je dolazak u Gradsku upravu, kod 
komunalnog referenta, koji će izaći na teren i vidjeti što se treba učiniti. 

Stjepan Zoretić  kazao je da misli da se svodi na to da nema novca u Proračunu. 
Ono što pristigne raspoređuje Poglavarstvo. Smatra da se rokovi mogu ubrzati, čekao se 
Prostorni plan, onda se krenulo u Detaljni plan. Kazao je da kad se kupi zemljište, može 
se Detaljni plan parcijalno odraditi. Zanimalo ga je da li će se prodavati nešto od 
dugotrajne imovine Grada Ozlja. 

Biserka Vranić odgovorila je da nema novaca za sve stvari, a kad bi i 
pokupovali sve, nedostajala bi im dokumentacija za provedbu. Napomenula je da 
realizacije planova traju duže i da ni veći gradovi nemaju novaca za takve stvari. 
Spomenula je primjer Karlovca, gdje izrada Poduzetničke zone traje duže - Ilovac, te 
Županije - Logorište. Poduzetnička zona će u sklopu ovog mandata, znači u  roku od 5 – 
6 godina biti osposobljena. Kazala je da Poglavarstvo ima mandat da po svojim 
kriterijima, raspoređuje novce za ono što je najvažnije za Grad. Napomenula je da će na 
kraju mandata, ostaviti Proračun od 10.000.000,00 kn, a kad je dolazila iznosio je 
3.800.000,00 kn sa isto toliko duga. 

Kod izrade Prostornog plana, u početku je bilo  dosta nepravilnosti i nejasnoća 
na terenu, to se sređivalo i nakon 4 godine rada na tom Planu usvojen je novi, a već sada 
postoje zahtjevi za izmjenu – to znači da grad živi i da se prilagođava uvjetima. Treba se 
donijeti dva plana - Detaljni plan za uređenje komunalne i sportske zone, kasnije će se 
moći učiniti promjene ukoliko će trebati.  

U svezi prodaje dugotrajne imovine navela je da ukoliko neka stvar postoji u 
vlasništvu Grada, ne znači i da je vrijedna. Ukoliko se nešto stavi u funkciju, to je zato 
jer se nastoji funkcionirati kao dobar gospodar i dovesti u red. Dobivena sredstva 
utrošena su u infrastrukturu i poboljšanje života građana. 

 
09,55 sjednicu napušta Boris Brnardić 
 

Stjepan Zoretić je naveo da nije Proračun bio kao i dug, i da Proračun raste i 
drugim gradovima. 

Ilija Strahinić   je upitao direktora Komunalnog, što je sa viškom vode iz 
vodovoda Radatovići, te da li Komunala Metlika ima koncesiju za korištenje voda iz 
izvorišta Jamnik. 

Drugo pitanje odnosilo bi se na problem granice, jer su stanovnici Žumberačkih 
Goleša ostali bez pristupa. Cesta Grmki - Goleši je popravljena, ali ne zadovoljava 
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potrebe. Zanima ga da li je došao kakav odgovor na Grad Ozalj za razvoj infrastrukture 
uz granicu. 

Zlatko Gojmerac   je kazao da je infrastrukturu i na Jamniku i u Rajakovićima 
izgradila Komunala Metlika, sva voda odlazi u Sloveniju, dio se vraća natrag u Hrvatsku 
i opskrbljuje se Veliko Liješće. Za izvorište Rajakovići ne postoji kontrola, vode ide 
vrlo malo ili ništa, vodomjer je bio u kvaru i trenutno ga nema. Za korištenje ne plaćaju 
koncesiju. Brezovica dobiva vodu iz Slovenije, prema njihovoj tvrdnji 90%  

Biserka Vranić odgovorila  je na pitanje graničnog prijelaza. Vode se intenzivni 
pregovori o prijelazu Brezovica-Brezovica, a Grad, Gradsko poglavarstvo i Vijeće 
nemaju konkretne zakonske ovlasti za poduzimanje nekih radnji. Postoji suradnja sa 
Metlikom i sa Komisijom te su svi zahtjevi proslijeđeni Komisiji za provedbu osiguranja 
granice. Gospodin Rebrović je obišao teren, napravljen je troškovnik i popisao radnje 
koje su potrebne da bi se cesta stavila u promet. To je dostavljeno Ministarstvu prometa 
i veza i ono treba dati nalog da se cesta osposobi. Od zadnjeg odgovora u 12. mjesecu 
2006. g. nije bilo novih  dostava podataka, a ukoliko ih bude dostavit će se 
stanovnicima, a uputiti će se novi zahtjev za sanaciju te ceste. 

Ilija Strahinić   je kazao da očekuje da Komunalno revidira pitanje vode, a 
također navodi da stanovnici dobivaju vodu u Brezovici, ali i plaćaju  i odvoz smeća i 
vodu. Odgovorom u vezi ceste je zadovoljan, ali moli da se to pitanje što prije riješi.  

 
 Zaključena je 1. točka.   
 
 10,25 sati nastavljena je sjednica nakon stanke od 15 minuta 
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA  

12. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 

PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu skraćeni 
zapisnik sa jedanaeste sjednice Gradskog vijeća . 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Usvaja se zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća. 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ OZALJ: 

A)   ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I DOPUNE    
 STATUTA DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA „ZVONČIĆ“  

B)  ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA ZA 2006. G., 
 

PREDLAGATELJ: Dječji vrtić i jaslice 
Izvjestitelj:  Vesna Novosel – ravnateljica Dječjeg vrtića kratko je upoznala 

nazočne s sadržajem točaka. 
Rasprava: - 
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Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

a) Donosi se Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta 
b) Donosi se Zaključak o prihvaćanju Financijskog izvješća za 2006. g. 
 
    Točka 4. 
PUČKO OTVORENO UČILIŠTE „IVANA BELOSTENCA“ U OZLJU: 

A) ODLUKA O PROMJENI NAZIVA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA, 
B) ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI NA IZMJENE I DOPUNE 

STATUTA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA 
 

PREDLAGATELJ: Pučko otvoreno učilište 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice uvodno je izložila potrebu donošenja 

Odluke o promjeni naziva Pučkog otvorenog učilišta, te Odluke o davanju suglasnosti 
na izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta. Pučko otvoreno učilište nosilo bi 
ime Katarine Zrinske.  
Rasprava:  

Stjepan Basar   upitao  je za razlog promjene imena učilišta. 
Zdenka Stupić   je odgovorila da po razdvajanju ustanova knjižnice, muzeja i 

učilišta, knjižnica bi nosila ime „Ivana Belostenca“, a učilište „Katarina Zrinska“. 
Stjepan Zoretić   je kazao da se problem pojavio kada je Družba hrvatskog 

zmaja preuzela Stari grad i upitao ravnateljicu POU da li ima viziju što bi se moglo 
predložiti kao rješenje. 

 Biserka Vranić   je kazala da je sa Družbom hrvatskog zmaja potpisan Ugovor 
o suradnji i korištenju prostora. Muzej bi ostao u Starom gradu. Knjižnica može također 
biti smještena gore, a ukoliko se za 3 godine ne nađe rješenje, može se razgovarati o 
produženju ugovora. Problem kulture i Pučkog otvorenog učilišta, morat će se ove 
godine razmotriti. Radi se o ustanovama koje ne moraju nužno biti vezane uz Stari grad. 

Stjepan Zoretić   je zamolio ravnateljicu za kratak komentar.  
Zdenka Stupić   je odgovorila da će strategija razvitka ustanova biti dostavljena 

na sjednice Gradskog poglavarstva i vijeća. Zavičajni muzej ostao bi u Starom gradu, za 
Knjižnicu i Pučko učilište predlaže se gradnja novog prostora, namjenskog  i prema 
standardima za knjižnice i učilišta, pri čemu se stavlja naglasak na obrazovanje tijekom 
cijelog života ljudi. 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

a) Donosi se Odluka o promjeni naziva Pučkog otvorenog učilišta, 
b)  Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Pučkog 

otvorenog učilišta. 
 
 

Točka 5. 
ODLUKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA STATUT  

GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA 
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PREDLAGATELJ: Privremena ravnateljica 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – vd ravnateljice upoznala je nazočne o potrebi 

donošenja Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradske knjižnice i 
čitaonice Ivana Belostenca. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO   
Zaključak: 
 Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradske knjižnice 
Ivana Belostenca. 
 

Točka 6. 
ODLUKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI  

NA STATUT ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ 
 

PREDLAGATELJ: Privremena ravnateljica 
Izvjestitelj:  Zdenka Stupić – privremena ravnateljica upoznala je nazočne o 

potrebi donošenja Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavičajnog muzeja 
Ozalj.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Zavičajnoj muzeja 
Ozalj. 

Točka 7. 
IZVJEŠĆE O RADU GRADSKOG POGLAVARSTVA ZA RAZDOBLJE 

 OD 29. LIPNJA 2005. GODINE DO 31. PROSINCA. 2006. GODINE 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Gradonačelnica je upoznala nazočne s radom Gradskog poglavarstva 

za združeno razdoblje od 29.06.2005. do 31.12.2006. godine. Gradska uprava sastoji se 
od  3 upravna odjela, pa je tako i koncipirano Izvješće.  
Rasprava:  

Mladen Kobasić   je kazao da je ovo Izvješće o radu upravnih odjela, a ne 
Gradskog poglavarstva.  

Biserka Vranić   je odgovorila da je dok je Grad imao Jedinstveni upravni odjel, 
izvješće bilo takvo, sada je izrađeno po upravnim odjelima, zna se tko ima ovlasti i 
prava i što je izvršeno. Sve se objavljuje na web stranicama, a vijećnici dobivaju 
materijale.  

Rasprava je zaključena. 
Izjašnjavanje: 
 ZA   7 
 PROTIV  1 
 SUZDRŽANIH  2 
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Zaključak: 
 Donosi se Zaključak o prihvaćanju Izvješća Gradskog poglavarstva za razdoblje 
od 29.06.2005. – 31.12.2006. 
 

Točka 8. 
IZVJEŠĆE O STANJU U PROSTORU GRADA OZLJA 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove obrazložila je potrebu donošenja Izvješća o stanju u prostoru grada 
Ozlja. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Izvješće o stanju u prostoru Grada Ozlja. 
 

Točka 9. 
PROGRAM MJERA ZA UNAPREĐENJE  
STANJA U PROSTORU GRADA OZLJA  

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam  i 

komunalne poslove upoznala je nazočne o potrebi donošenja Programa mjera za 
unapređenje stanja u prostoru Grada Ozlja. Navela je urbanističke planove čija je izrada 
u tijeku, te izvorima financiranja njihove izrade.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Program mjera za unapređenje stanja u prostoru Grada Ozlja. 
 

Točka 10. 
PLAN ZBRINJAVANJA OTPADA NA PODRUČJU GRADA OZLJA 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove uvodno je izložila umjesto odsutne Mirjane Vidiček, pročelnice 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, Plan zbrinjavanja otpada na području 
Grada Ozlja s naglaskom na gospodarenje otpadom i sanaciju otpadom onečišćenog 
okoliša.  
Rasprava:  

Ilija Strahinić   primijetio je da od 10 predloženih „zelenih otoka“ niti jedan nije 
na Žumberku. Zamolio je da se u Radatoviće smjesti jedan. Za divlju deponiju prema 
Velikom Liješću naveo je da se radi o privremenom deponiju nakon akcije čišćenja, te 
da bi Grad trebao organizirati odvoz i deponiranje. 
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Biserka Vranić   je navela da se radi o osnovnim parametrima i da će se broj 
„zelenih otoka“ povećavati, a da će se vremenom isplatiti, jer će  Grad plaćati naknadu 
za korištenje deponije na Ilovcu. Lokacije „zelenih otoka“ ovisit će i o interesu građana, 
a preporučuje se suradnja mjesnih odbora, Upravnog odjela za urbanizam i komunalne 
poslove i Komunalnog Ozalj d.o.o.  

Stjepan Basar  je predložio da se izrada tih zelenih otoka, prvo ponudi 
poduzetnicima sa područja Grada ukoliko je to moguće.  

Dane Ugarković  je potvrdio da bi bilo dobro prvo domaće poduzetnike zadužiti 
za izradu potrebnih spremnika. 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 
Donosi se Zaključak o donošenju Plana zbrinjavanja otpada na području Grada Ozlja.  

 
Točka 11. 

IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2006. GODINI 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove umjesto odsutne Mirjane Vidiček, pročelnice Upravnog odjela za 
financije i gospodarstvo upoznala je nazočne o izvršenju Programa održavanja 
komunalne infrastrukture u 2006. godini, te da je planirano 1.589.000,00 kn, a utrošeno 
je l.538.111,26 kn.  
Rasprava:  

Stjepan Basar   predložio je da se kontrolira utrošak električne energije za 
rasvjetu, jer mu se čini da je iznos prevelik.  

Biserka Vranić   je navela da su u mjesnim odborima, gdje su ljudi sufinancirali 
izradu javne rasvjete postavljeno više rasvjetnih tijela. Za utrošenu energiju dobivaju se 
računi. Može se dati prijedlog za analizu potrošnje. 
Izjašnjavanje: 

 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
Donosi se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2006. g. 
 

Točka 12. 
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I  
UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2006. GODINI  

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Jasna Panijan  – pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i 

komunalne poslove upoznala je nazočne, umjesto odsutne Mirjane Vidiček, pročelnice 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, sa Izvješćem o izvršenju programa gradnje 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2006. godini. U Izvješću obuhvaćeni su 
realizirani radovi za javne površine, nerazvrstane ceste, te opskrba pitkom vodom. 
Rasprava: - 
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Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
 Donosi se Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture u 2006. godini 
  

Točka 13. 
ODLUKA  O IZMJENAMA I DOPUNAMA JAVNIH POTREBA U 

VATROGASTVU GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU  
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba  – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti u obrazloženju je navela da je Vatrogasna zajednica Grada Ozlja 
podnijela zahtjev da ona raspolaže svim sredstvima predviđenim u Proračunu Grada 
Ozlja na poziciji Tekuće donacije za vatrogastvo, koja se odnose na izgradnju i 
održavanje kapitalnih objekata i obilježavanje obljetnica dobrovoljnih vatrogasnih 
društava, a ne kao do sada kada je za dio sredstava bilo posebnim zaključcima 
raspolagalo Gradsko poglavarstvo. 
Rasprava: 

Stjepan Basar   napomenuo  je kako se predviđena sredstva trebaju isplaćivati 
Vatrogasnoj zajednici, a ne drugim društvima. 

Biserka Vranić    je odgovorila da je Grad Ozalj ispunjavao svoju obvezu 
izdvajanja sredstava na svom području. Bila je Odluka Vatrogasne zajednice da sredstva 
raspoređuje Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja. Podržava Odluku koja je u skladu sa 
zakonom. 

Stjepan Zoretić je kazao da podržava odluke, ali da se ne bi trebalo raditi po 
«vatrogasnim zakonima», već po zakonima Republike Hrvatske. 
 Biserka Vranić   je napomenula da su sredstva dodjeljivana Vatrogasnim 
društvima na temelju njihovih zahtjeva, a svoje planove i programe rada dostavljali su  
Vatrogasnoj zajednici, a Poglavarstvo je donosilo odluku na njihov zahtjev, u skladu sa 
zakonom i uz pristanak Vatrogasne zajednice. 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

  Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba  u 
vatrogastvu Ozlja za 2007. godinu. 

 
Točka 14. 

A) ODLUKA O POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I ODRŽAVANJA 
GROBLJA U OBREŽU POGREBNOM DRUŠTVU SVETI NIKOLA 
OBREŽ   

B) ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O 
POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I ODRŽAVANJA GROBLJA 
KOMUNALNOM 
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C) ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O 
POVJERAVANJU POSLOVA UPRAVE I ODRŽAVANJA GROBLJA 
POGREBNOM DRUŠTVU VIVODINA 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 

Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene 
djelatnosti je upoznala nazočne s odlukama čije se donošenje predlaže. 
Navela je da je Pogrebno društvo Sveti Nikola podnijelo zahtjev da ih se izuzme od 
Odluke Gradskog vijeća kojom su poslovi uprave i održavanja groblja Obrež povjereni 
Komunalnom Ozalj te da im se povjere ovi poslovi. 
Potrebno je donijeti Odluku o izmjenama i dopunama  Odluke o povjeravanju poslova 
uprave i održavanja groblja Komunalnom kojom se izuzimaju groblja u Stojavnicama, 
Obrežu i danas je Mjesni odbor Police podnio zahtjev da se i njih izuzme jer već 
godinama njihovim grobljem upravlja Pogrebno društvo Ribnik, 
Isto tako su mještani Stojavnica zatražili da se uprava i održavanje groblja u 
Stojavnicama povjeri Pogrebnom društvu Vivodina. Napomenula je da je prema Zakonu 
o komunalnom gospodarstvu upitno povjeravanje ovih poslova pogrebnim društvima 
već bi bilo ispravnije da se ovi poslovi povjere pravno osobi, odnosno Komunalnom, ali 
im se izlazi u susret jer je to jeftinije i ljudi su zadovoljni sa pogrebnim društvima koji 
su dugo godina ulagali u groblja. 
Rasprava:  

Ilija Strahinić  napomenuo  je kako je uzrok tome način kako Komunalno radi. 
Biserka Vranić    je navela kako je pitanje groblja velik problem, predložila je 

da se prihvate ovi zahtjevi. Ukoliko nisu zadovoljni korisnici Komunalnog moraju 
odmah intervenirati, ali i plaćati usluge.  

Ilija Strahinić  je kazao da je više od 50 ljudi platilo, a da nakon košenja trave 
nisu odmah počistili grobove, već su došli za 3 dana kada se to više nije moglo. 
 Dane Ugarković  je upitao prihvaća li  se izmjena prijedloga  i za Police. 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

a) Donosi se Odluka o povjeravanju poslova uprave i održavanja groblja u    
Obrežu  Pogrebnom društvu 

b) Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o povjeravanju poslova 
uprave i održavanja groblja Komunalnom 

c) Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o povjeravanju poslova 
uprave i održavanja groblja Pogrebnom društvu Vivodina 

 
Točka 15. 

ODLUKA O UKIDANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA  
NA K.Č.BR. 1507 K.O. JAŠKOVO 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti je navela da je podnijet zahtjev za ukidanje svojstva javnog dobra 
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na k.č.br. 1507 k.o. Jaškovo jer put u naravi ne postoji jer ide kroz imanje Jasne Lamza i 
njime se nitko ne koristi, a o tome se je pozitivno izjasnio i Mjesni odbor. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO   
Zaključak: 

Donosi se Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra na k.č.br. 1507 k.o. Jaškovo. 
 

Točka 16. 
ZAKLJUČAK O RASKIDU UGOVORA O POVJERAVANJU POSLOVA U SVEZI 

PRODAJE STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti umjesto odsutne Mirjane Vidiček - pročelnice Upravnog odjela za 
financije i gospodarstvo obrazložila je donošenja Zaključka o raskidu ugovora o kojim 
su poslovi u svezi prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo bili povjereni 
Stambenom fondu, a ovi poslovi bi se obavljali u Gradskoj službi jer će to biti 
efikasnije. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO       
Zaključak: 

Donosi se Zaključak o raskidu Ugovora sa Stambenim fondom Ozalj. 
 

Točka 17. 
PRIJEDLOG KANDIDATA ZA SUCE POROTNIKE 

 ŽUPANIJSKOG SUDA U KARLOVCU 
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti upoznala je nazočne o prijedlogu  kandidata za suce porotnike 
Županijskog suda u Karlovcu. Predloženi su Ivan Stupić, Benjamin Vrbanac, a predlaže 
se i Stjepan Zoretić. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
Donosi se Zaključak o prijedlogu kandidata: Ivana Stupića, Benjamina Vrbanca i 
Stjepana Zoretića, za suce porotnike Županijskog suda u Karlovcu. 
 

Točka 18. 
PRIJEDLOG KANDIDATA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA 

 GRADA OZLJA ZA 2006. G.  
 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 



 13

Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 
društvene djelatnosti upoznala je nazočne sa javnim pozivom za dostavu prijedloga za 
dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2006. godinu. 
Rasprava: - 
Zaključak: 
Prima se na znanje javni poziv za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2006. godinu. 
 

Točka 19. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA PRIORITETA U 

POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NA PODRUČJU  
GRADA OZLJA ZA 2007. GODINU 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti uvodno je izložila potrebu donošenja Odluke o izmjenama i 
dopunama Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području 
Grada Ozlja za 2007. godinu, a koji je usklađen sa Izmjenom Županijskog programa. 
 Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Programa prioriteta u poticanju 
poljoprivredne proizvodnje na području Grada Ozlja za 2007. godinu. 

 
13. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 12.30 sati. 
 
 
 ZAPISNIČAR    PREDSJEDNIK 
 Milena Grgurić  GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
       Dane Ugarković 
 
 
_______________________   ________________________
  
 
   
 
 
 
 
 
 


